

# 感觉近期工作生活压力太大,年轻小伙在市区街头蒙眼 求拥抱 在一次次陌生的拥抱中收获温暖和鼓励

阅读提示

蒋贵华说,这是他第二次尝试与陌生人拥抱,期待通过这种方式治愈他人也治愈自己。

□ 记者 杨潇文/图

本报讯 昨日,在市区中山街麦当劳餐厅门口,一名戴着眼罩和口罩的神秘小伙格外引人注目,他的身旁竖着一块写着“自由拥抱”的白板。只要有市民靠近,他就会张开双手给对方一个大大的拥抱。

小伙名叫蒋贵华,莲都人,今年25岁,现在是一名击剑教练。他说,之前在网上看到过类似“自由拥抱”的视频,最近因为工作和生活的压力,他的情绪也不是很好,就想着通过这种方式,期待治愈自己。不论是情感,还是家庭,以及身边人,经常连最简单的拥抱都没有。我也想在在这个过程中,学会倾听,感受情绪。蒋贵华说。

记者注意到,蒋贵华刚站在那里时,就引起了很多围观,但一开始没有人主动上前来抱他。大概过了10分钟后,一个梳着马尾辫的女孩子主动上前拥抱,后来和他拥抱的人就越来越多。他们多是年轻人,男性女性都有,也有孩童。每次拥抱完毕后,蒋贵华都会从衣服口袋里掏出一颗糖果送给对方。一些拥抱者也积极回应,其中一名年轻女孩在拥抱之后还送了他一支玫瑰花,并用“你若盛开,蝴蝶自来”这句在网上比较流行的励志话语来鼓励他。

蒋贵华告诉记者,这是自己第二次尝试与陌生人拥抱,第一次和陌生人拥抱是在5月5日,他同样是戴着眼罩,站在人流量密集的万地广场。当时,他心里非常紧张和忐忑,但是收获了很多



鼓励,有一个大哥抱过我后,和我说加油,所有的阴霾都会过去的。我听了以后特别感动。觉得自己被治愈了,所以就想把这个行动继续下去,治愈他人也治愈自己,所以才有了这第二次尝试。

## 市区城东要建一条新路 连接城北街和寿元路

□ 记者 董陈磊 通讯员 徐董寒

本报讯 日前,记者从市发改委获悉,丽水市二中东侧道路(城北街-寿元路)工程初步设计方案正式批复。项目工程位于市区城东区块,起点为寿元路,终点为城北街,道路呈南北走向,全长约742米。

该道路采用双向两车道,寿元路至丽阳街段按照城市支路标准设计,丽阳街至城北街段按照城市次干路标准设计,全线设计行车速度30千

米/小时,路面采用沥青混凝土结构。在绿化设计上,结合城市道路设计规范,行道树选用秋色叶树种珊瑚朴,在视觉感受上形成饱满整齐的绿色廊道,增强城市道路景观效果。

该道路两侧多为规划居住和教育用地,是继宇雷路、紫金路、寿尔福路等之后,又一条连接城北街、寿元路的城市道路。作为市区城东板块重要的支路,道路建成后将承担附近区块交通出行服务需求,为干路网分担部分流量,进一步完善城东交通网。

## 本周我市多阵雨雷雨 最高气温回落到20

局部地区可能还伴有雷电和短时强降水等强对流天气

□ 记者 俞文斌

本报讯 今天上午,市气象台发布最新天气预报,本周有一股冷空气将影响我市。受其影响,本周我市多阵雨雷雨天气,气温也将有明显下降。

根据预报,今日起至13日,我市多阵雨或雷雨天气。其中,10日至12日降水较明显,局部有暴雨,有雷雨地区局地还可能伴有较强雷电和短时强降水等强对流天气,市民需要提前做好准备。

气温方面,今日起随着降水明显增多,我市的最高气温将回落至24℃左右,届时体感会舒适不少。13日受冷空气影响,气温还将进一步回落,最高气温仅20℃,大家要注意及时添衣。

具体天气预报:5月10日(周二),阴有中到大阵雨或雷雨,局部暴雨,18~22℃;5月11日(周三),阴有中阵雨或雷雨,局部大到暴雨,19~24℃;5月12日(周四),阴有中阵雨或雷雨,局部大雨,20~25℃;5月13日(周五),阴有阵雨,夜里雨渐止转阴,7~20℃;5月14日(周六),阴转多云,15~22℃。

为什么都立夏了还有冷空气?市气象台专家介绍,其实我国一年四季都会受冷空气影响,但每年9月到次年4月是冷空气最活跃、实力最强盛的时段。夏季的冷空气也来自西伯利亚,普遍实力较弱,风力不大,降温后气温也不低,所以不易被人们察觉。冷空气还是降雨的主要推手,如华南前汛期、江南梅雨、华北雨季等,都是南下冷空气和北上夏季风共同作用的结果。

## 爱心采购滞销农产品 为村民解决燃眉之急

□ 记者 廖王晶 通讯员 练金燕

本报讯 受疫情影响,最近青田县北山镇村民的笋干销路成了问题,看着眼前一盒盒滞销笋干,像沉甸甸的石头一样压在村民的心头。留文勇是中国石化浙江石油分公司派驻在该镇的党委副书记,得知这一情况后,他立即与浙江石油工会取得了联系,随后浙江石油在全省发出关于购买青田北山笋干的倡议书,动员全体干部职工为村民解决燃眉之急。

丽水石油在收到工会发出的倡议后,各单位积极行动。有的在公司大厅、门口等显眼位置摆放倡议书、宣传图,积极为北山笋干打call。有的把笋干推给自己的亲戚、朋友、客户,还有很多员工自掏腰包购买,并通过朋友圈、微信群转发,爱心助农的热情势不可挡。

疫情无情,人间有爱。经多方共同努力,丽水石油共200余名员工参与爱心助农活动,帮助村民售卖笋干288份,共1152斤,销售金额57600元,以实际行动践行石化人的初心与使命,为乡村振兴贡献央企力量。

## 雌雄大盗 偷遍四省 庆元警方48小时破案

□ 记者 麻东君 通讯员 吴珍珍 张伟

本报讯 00后雌雄大盗跨省过来捞金,一夜之间在庆元县主城区偷了10家商铺、1辆三轮车、1辆摩托车,盗窃总价值约5万余元。庆元县公安局濠洲派出所民警跨省追踪,仅用48小时就成功将两人抓获。

日前,濠洲派出所接二连三接到报警,一夜之间竟然有10家商铺被盗。民警对每起商铺被盗案件进行梳理,经调取案发现场及周边监控仔细对比,成功锁定两名犯罪嫌疑人,但他们已逃回邻省福建。濠洲派出所火速组织民警步步追踪,最后在福建省尤溪县的一宾馆内将两人抓获,并现场搜查到被盗的手机等赃物。

经审讯,两名犯罪嫌疑人如实供述了在庆元县主城区实施盗窃的犯罪事实。他们为福建省尤溪县人,为情侣关系,犯罪记录遍布福建、江苏、广东、浙江四省多地。据他们交代,近期因为手头紧,便打车到庆元县,一晚上就盗窃了10家商铺、1辆三轮车、1辆摩托车。两人把目标锁定在庆元县,想着是外省,逃之夭夭就可以高枕无忧,没料到败给了庆元警方的速度。

目前,案件正在进一步侦办中。

## 事关广东省疫情 这些人员请速报备

□ 记者 吴启珍

本报讯 鉴于当前广东省疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确疫情防控相关工作。

对4月23日以来有广东省湛江市坡头区官渡镇旅居史的来丽返丽人员,实行14+7健康管理措施;对4月23日以来有广东省湛江市坡头区旅居史的来丽返丽人员,实行2+14健康管理措施。

请有以上时段和地区旅居史的来丽返丽人员要立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或通过其他方式进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。